

溧阳 10 项在建重点工程创优立功竞赛启动

近年来，溧阳市建筑行业发展迅速，建筑施工企业日益壮大，为促进建筑企业施工安全、施工质量、施工进度，努力打造优质低耗工程，溧阳市日前启动开展 2015 年度溧阳市重点工程项目创优立功竞赛活动，组织江苏省国信溧阳抽水蓄能电站等 10 个在建的重点工程（投资总量达 97.89 亿元，年内完成 34.19 亿元）开展创优立功竞赛活动。

今年创优立功竞赛活动将以比工程质量、比工程进度、比资源节约、比科技创新、比安全生产、比廉洁廉政、比和谐团队等“六比一创”为主题，以培养高素质职工队伍为主题，造就一批能文能武、专多能的技术工人，推出一批精干的建筑施工队伍，树立一批施工企业美好形象，争创一批精品工程和优质工程为目的；同时要求参赛的建设单位、施工企业，紧紧围绕工

程建设的重点难点问题，围绕影响工程建设各阶段的瓶颈问题，科学地制定竞赛方案，组织广大建设者扎实有效地开展竞赛活动。

据统计，近 10 年来，溧阳市已组织 16 个建设项目参加江苏省、常州市级重点工程创优竞赛活动，并取得丰硕成果：一家单位获江苏省五一劳动奖状，3 个项目部被评为江苏省工人先锋号，6 家单位被评为常州市重点

工程创优立功竞赛优胜单位，1 位项目经理获得常州市“五一”劳动奖章，8 位项目经理被评为常州市建设功臣。同时这 10 年里共组织了 92 个建设项目建设竞赛活动，62 家单位被评为溧阳市重点工程创优立功竞赛优胜单位，37 位项目经理被评为溧阳市优秀项目经理，6 位项目经理被评为溧阳市“五项”竞赛先进个人。

（胡贊 秦益明 吴文龙）

武进区验收“六五”普法期末考核

近日，武进区在区职工服务中心召开“六五”普法期末考核验收工作动员部署会议，同时对第三批省级法治文化建设示范点、第二批区级法治文化建设示范点及第一批区级青少年法治教育基地进行表彰。

区委常委、政法委书记单骏初，副区长、公安局长谢国正等领导出席会议，区法制宣传教育领导小组成员单位成员，各镇（街道、开发区）分管领导、司法所长参加会议。

根据总体时序安排，“六五”普法考核验收即日起至 8 月结束，分自查归档、考核动员、组织考核、迎接市检、总结整改、迎接省检六个阶段。单骏初对武进区“六

五”普法期末考核验收工作提出要求，一是高度重视，做到目标面前不动摇；二是积极整改，做到标准面前不落后；三是形成合力，做到考评面前不遗憾。

参会人员还观摩了新建成的武进法治文化园。武进法治文化园占地 95 亩，毗邻武进区行政中心、凤凰谷艺宫等政治文化中心，是由区委政法委、区司法局、区公安局等单位联合投资约 150 万元，在原假日公园的基础上提升改造而成。它以“文、食、住、行、和”为线索，结合武进本土历史人文，构建五大板块，打造了 26 处法治文化景观，充分展示了武进法治文化的精髓。（罗丹娜 吴文龙）



6月15日至16日，省职工文体协会在常州纺织服装学院举办送排舞下基层活动（常州站）教练员培训班。学员们学习了排舞的曲目、编排、基本步伐等知识。常州有关企事业单位近百位职工排舞爱好者和组织者参加培训。（薛延 廖原）

金坛 3 万职工参加读书月活动

今年，金坛工会以“读书·劳动·圆梦”为基调，结合实际情况，开展了第六届“书香企业”职工主题读书月活动，约 3 万名职工参加活动。

金坛工会以个人阅读、班组阅读、座谈交流会、职工演讲比赛、优秀选手巡回演讲进企业及读书征文等多种形式，调动职工参与活动的积极性，大力营造良好的读书氛围。他们重点组织职工开展以“读书岗位成才 劳动实

现梦想”为主题的有奖征文，并对优秀征文进行奖励。各基层工会积极响应，结合本单位实际开展各具特色、丰富多彩的职工读书活动，包括读书沙龙、女职工演讲、师德演讲等。

据了解，金坛工会已连续六年开展“书香企业”职工主题读书月活动，坚持与时俱进，不断丰富活动内容和形式，坚持引领职工爱读书、多读书、读好书，不断提高广大职工的综合素质。（宋韵 黄丽萍）

私营企业家俞建强捐百万设奖教基金

本报讯（通讯员 范晓春 记者 吴文龙）日前，江苏华越毛纺有限公司与常州市金坛指前实验学校签订奖教基金捐赠协议，在该校设立总额为 105 万元的奖教基金，每年从基金中拿出 10 万元用来奖励取得优秀教学成绩的教师。公司总经理俞建强在捐赠仪式上说，希望这次奖教金的设立能起到抛砖引玉作用，激发更多的企业家、爱心人士资助家乡教育事业发展，共同为家乡指前擎起“百年树人”的教育大厦。

江苏华越毛纺有限公司创办于 2002 年，是一家集纺织、织造、整理于一体的粗、精纺呢绒生产的私营企业。公司拥有员工 500 余人，年生产精纺呢绒 500 万米，是金坛 20 强企业之一。公司总经理俞建强学生时代就读于指前中小学，对母校有着深厚的感情。近年来，随着企业的发展，俞建强始终不忘企业家的社会责任，热心公益事业，关注家乡教育，先后与指前实验学校、社头中学、儒林中学等建立了紧密的校企联系，资助家乡教育事业的发展。

丁堰村工会救助患病新市民

近日，丁堰村妇代会、工联会、周边村民及辖区企业为救助一位患癌女子冀嘉凤，纷纷慷慨解囊，用爱心托起生的希望。冀嘉凤原是扬州宝应人，2003 年迁入丁堰村委湾城村，成为常州新市民。今年 5 月，她被确诊为肠癌，病情危急。冀嘉凤自去年 11 月失业在家，家庭经济困难。刘家塘及周边村民和辖区企业自发组织爱心募捐活动，丁堰村妇代会、工联会得知情况后，积极捐款相助，筹得善款 14450 元交到冀嘉凤手中，帮助她克服困难。（丁堰）

西林街道召开工代会

日前，西林街道召开工代会第二次代表大会，选举产生出街道总工会第二届委员会委员、经费审查委员会委员和女职工委员会委员。钟楼区总工会主席桑毅，街道党工委书记常青出席会议并讲话。

会上，代表们听取并审议候恺代表第一届委员会所作的工作报告，书面审议并通过第一届经费审查委员会工作报告，审议通过西林街道工会代表大会代表常任制暂行办法和会议决议。（周静波）

新桥工会建设爱心母婴室

今年以来，为有效解决女职工最关心、最现实的难题，维护好女职工合法权益和特殊利益，新桥镇总工会积极开展企事业单位“爱心母婴室”建设，把关爱女职工工作落到实处。汉得利（常州）电子有限公司作为合资企业首先创建了爱心母婴室，为女职工在工作场所提供一个私密、卫生、舒适、安全的休息场所，让职业女性顺利、舒心得过女性特殊生理阶段。（新桥工会）

高新区公安分局宣传“防溺水”

临近暑期，为确保辖区群众生命安全，高新区

分局统一部署开展辖区夏季“防溺水”宣传行动。各派出所与社区居委会组织救援小组，一旦发生溺水事件，确保快速反应、及时抢救。同时派出民警联合社区干部，实地走访辖区水域，在岸边树立警示标志和防护设施，并对所内救生衣、救生圈等救援器材进行检查更新；并组织民警张贴横幅标语，利用警务微信平台、官方微博等新媒体，推送警示教育案例和温馨提示，开展警民恳谈，讲授预防溺水、初步自救等知识，从源头上杜绝溺水事故。（袁梦来）

钢轨壁堰所自行式探伤车亮相

近日，中车戚墅堰研究所研制的首台钢轨探伤小车在上海国际轨道交通展上亮相，赢得一致好评。

长期以来，我国的钢轨探伤工作仍处于以手推式探伤小车为主，大型探伤车为辅的局面，传统手推式探伤小车检测效率低，已不能适应轨道维修需要；而采用大型探伤车，则因价格昂贵而受配置数量限制，难以有效开展工作。

此次亮相上海国际轨道交通展的 UT-M18 自行式钢轨探伤车是一款零排放、无污染的绿色环保装备，专门为城市轨道交通钢轨探伤研制，拥有全天候、全地形作业能力。该款钢轨探伤小车的走行速度能达到每小时 15 公里，一次能连续完成 50km 的钢轨探伤，同时采用模块化设计，两三名工人即可在 30 分钟内完成拆卸和组装，保证突发情况下的迅捷上下道。车辆配备的探伤系统是以色列 ScanMaster 公司最新一代产品，专门为自行式电驱动地铁钢轨探伤车定制研发，可以最大限度的减小检测盲区，确保在曲线区段安全运行和有效监测。（张划 吴文龙）

溧阳电梯产业研究院成立

近日，江苏理工学院共建电梯产业研究院合作协议书》，并为“江苏理工学院国家技术转移中心溧阳分中心”揭牌，副校长、中国有色金属工业再生金属学院院长周全法与别桥镇党委书记唐洪祥为“江苏理工学院溧阳电梯产业研究院”揭牌。

据悉，电梯产业是溧阳的特色产业，拥有全国 70% 的电梯市场以及 30% 的新电梯销售市场。（邹丽丽 钟婷婷 吴文龙）

讲文明树新风 公益广告

节约用纸 绿色办公



李晓东作

讲文明树新风 公益广告

节约粮食 拒绝浪费



王雷作